

**Put prolaska Svetskog marša  
mira kroz Balkan:  
28.10.2009. 09.11.2009.  
od Istanbula do Ženeve**

ISTANBUL	28. oktobar
SOLUN	29. oktobar
OHRID	30. oktobar
SKOPLJE	31. oktobar
PRIŠTINA	01. novembar
<b>BEGRAD</b>	<b>02. novembar</b>
SARAJEVO	03. i 04. novembar
ZAGREB	05. novembar
LJUBLJANA	06. novembar
TRST	07. novembar
AVIANO (NATO baza)	08. novembar
ŽENEVA	09. novembar



Marš se ne završava odlaskom delegacije. On će biti samo povod za naredne susrete, konferencije, saradnju i buduće aktivnosti koje ćemo zajedno realizovati.

U svim ovim državama, različitim sredstvima i aktivnostima, solidarna poruka MIRA će se prenositi kroz delovanje povezanih organizacija i udruženja.

**INFORMACIJE I KONTAKT**

[www.theworldmarch.org](http://www.theworldmarch.org)  
[www.theworldmarchsee.org](http://www.theworldmarchsee.org)

e-mail: \_\_\_\_\_

mobilni: \_\_\_\_\_

**Svetski marš mira** stvara i oblikuje svaki pojedinac. Otvoren je za sve ljude: organizacije, kolektive, udruženja, NVO, političke stranke, privredna, neprivredna društva itd. Sve one koji dele iste težnje i osećanja za zajednički cilj. Ovaj projekat **nije** zatvoren i predviđen za određene grupe.

Baš suprotno, to je putanja koja progresivno raste, svakom pojedinačnom inicijativom i aktivnošću.

Ovaj marš je od ljudi za ljude, sa nadom da će doći do najvećeg broja svetske populacije.

**Zato je ovo poziv za svakoga da se SLOBODNO PRIDRUŽI!**

Po dolasku u svaki grad, povorka će se uvećavati. Organizovan je odgovarajući doček, od strane lokalne samouprave, institucija, nevladinih organizacija i ostalih grupa, koje svojim prisustvom podržavaju svetski marš mira.

Ovaj karavan mira, proći će pored najznačajnijih objekata, prostora u gradu i učestvovati u organizovanim događajima (tribinama, koncertima, radionicama i izložbama itd.) u ime Marša mira.

Organizacija aktivnosti u gradovima će otpočeti pre samog dolaska "marširajuće delegacije". Sam dolazak će biti više simboličan čin, koji će odjeknuti i u medijima, sa ciljem da se ujedine svi pojedinačni nacionalni događaji u jedan internacionalan **marš mira**.



**SVETSKI MARŠ**  
**MIRA**

Beograd 02  
XI  
09

Marš je pokrenut na inicijativu organizacije Svet bez ratova (The World Without Wars) međunarodne organizacije koju je pokrenuo Humanistički pokret (The Humanist Movement) koja već 15 godina radi u oblastima pacifizma i nenasilja.

Svetski marš će poći sa Novog Zelanda **2. oktobra 2009.g.** na proslavu rođenja Mahatme Gandija dan koji je proglašen „internacionalnim danom nenasilja“ od strane Ujedinjenih Nacija. Završiće se na Andima Punta de Vacas, Aconcagua u Argentini dana 2. januara 2010.g.

**Marš će trajati 90 dana**, tri dugačka meseca neprekidnih putovanja. Proći će kroz sve klimatske zone i sva godišnja doba; od letnjih toplota tropa i pustinja do ledene zime Sibira. Stalnu osnovu marsa čini oko 50 ljudi koji pripadaju različitim nacijama sveta, i koji će završiti započeto putovanje.



## CILJEVI I TEŽNJE

**Objaviti** opasnost svetske situacije koja nas sve bliže i bliže vodi ka nuklearnom ratu.

**Podići glas** većine građana sveta koja želi mir. Iako se većina čovečanstva protivi trci u naoružanju, svi mi ne šaljemo ujedinjen signal, već dozvoljavamo da sa nama manipuliše moćna manjina i trpimo posledice. Došlo je vreme da stanemo jedni uz druge i iskažemo javno naš stav.

**Postignemo** potpuno uništenje nuklearnog naoružanja u celom svetu; trenutno povlačenje okupacionih vojnih snaga sa okupiranih teritorija, progresivno i proporcionalno smanjenje konvencionalnog naoružanja u svetu, potpisivanje ne-agresivnih sporazuma među narodima i odbijanje vlada da koriste rat kao način rešavanja konflikta.

**Razotkriti** mnoge druge forme nasilja (ekonomsko, rasno, polno, religiozno...) koje su u ovom trenutku sakrivene ili zamaskirane od strane njihovih počinioca; i omogućiti način svima koji pate pod bilo kojim oblikom nasilja da se čuju.

**Stvoriti globalnu svest** o hitnoj potrebi da se osude sve forme nasilja i uspostavi stvaran MIR.



Jedna od najznačajnijih Evropskih grana Svetskog marša mira je ona koja prolazi kroz Balkansko poluostrvo. Balkanski deo Svetskog marša mira će započeti u Istanbulu i završiće se u Ženevi, prolazeći Jugoistočnom Evropom. U Ženevi će se susresti i spojiti sa granom koja će stići sa Novom Zelandu.

Prolazeći kroz različite gradove uzimaće različite oblike; od konferencija do sportskih, kulturnih ili društvenih okupljanja, u zavisnosti od inicijativa, zainteresovanosti i mogućnosti samih tih lokalnih zajednica.

U ovom trenutku na stotine projekata je već postavljeno u realizaciju od strane pojedinaca ili organizacija.

## MARŠ SU MEDJUNARODNO PODRŽALI

### Dobitnici Nobelove nagrade:

Džimi Karter, Dalaj Lama, Dario Fo, Hoze Ramos Horta, Roberta Menču, Adolfo Perez Eskuivel, Hoze Saramago, Dezmond Tutu

### Uticajne ličnosti:

Brajan Adams, Izabela Aljende, daniel Barenboim, Karolin Karson, Noam Čomski, Art Garfinkel, Filip Glas, Maksimiliano Guera, Huanez, Zubin Mehta, Vigo Mortensen, Noa, Joko Ono, Lu Rid, Pit Siger, Bob Vilson, Paolo Rumiz, predsednik Čilea Mišel Bošele, predsednik Argentine Kristina Fernandez, predsednik Bolivije Evo Morales

### Međunarodne organizacije:

Amnesti Internešenel, Crveni Krst, Globalna mreža protiv naoružanja & nuklearnih snaga u svemiru, Institut globalne zaštite, Grinpiz, Gradonačelnici za mir, Udruženje lekara, Lekari bez granica, Fondacija nuklearnog doba mira, Ženska međunarodna liga za miri slobodu

## MARŠ SU PODRŽALI NA PROSTORU JUGOISTOČNE EVROPE

**Stjepan Mesić**, predsednik Hrvatske  
**Milan Bandić**, gradonačelnik Zagreba  
**Marinko Blažević**, gradonačelnik Umaga  
**Ivan Jaković**, predsednik regiona Istra  
**Franko Juri**, poslanik u Slovenačkom parlamentu  
**Dinko Tucaković**, direktor filmskog muzeja u Beogradu  
**Stefan Arsenijević**, filmski reditelj Beograd  
**Jovan Divjak**, bosanski general tokom opsade Sarajeva  
**Italijanska ambasada u Makedoniji**  
**Delta klub Skoplje**  
**Grad Sarajevo**  
**Makedonski olimpijski komitet**

## SVETSKI MARŠ MIRA NA BALKANU

Učesnici Svetskog marša mira će putovati kroz Balkan autobusom i pešačeći. Autobusom iz Turske i Grčke, preko Makedonije, Srbije, BiH, Hrvatske, Slovenije do Italije i Švajcarske. Delegacija će oficijalno biti primljena u sedištu Ujedinjenih nacija u Ženevi 09. Novembra 2009. godine.

